
  التمرين الثالث  4فرض رقم   الأولى علوم رياضية
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  التمرين الرابع
  أولي   173بين أن العدد )   1  

)حقق أن ت  - أ) 2   )3, 13− )حلا للمعادلة   − ) 173 40 1E x y− )و حدد حلول  = )E   
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}نضع  )  3   }0,1,2,.......,172H   من   xالتطبيق الذي يربط كل عدد  gو ليكن   =
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  :التمرين الأول  
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  التمرين الثاني 
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)عن  المستقيم  Ωمسافة   بين أن  - أ) 1   )D  هي:  ( )( ), 11d DΩ =   

)أعط معادلة الفلكة  - ب      )S التي مركزهاΩ ومماسة للمستقيم( )D  
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)معادلة المستوى  بين أن  - ب    )ABC  2:  تكتب 3 0x y z+ − + =   

)حدد تمثيل بارامتري للمستقيم    - أ) 3  )و العمودي على  Ωالمار من  ∆( )ABC   

)بين أن    - ب     )ABC  يقطع( )S في دائرة( )C  محددا  عناصرها  المميزة  

 

 




